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 آشنایی با سازماندهی صنعتی
 محمدحسین رحمتی -هشتمتمرین 

 ادغام و زنجیره عمودی
 11فصل  7، 2، 1تمرین  .1
برای  Rفروشد. بنگاه  محصول را به مردم می Rفروشد و   میRمحصولاتش را به بنگاه  Mفرض کنید بنگاه  .2

است  D=100-PRشود. تابع تفاضای مردم برابر  $ بر هر محصول را متحمل می1فروش محصولات هزینه 
 کنید هر دو بنگاه انحصاری هستند. فرض  قیمت خرید مردم است.  PRکه 

a.  تقاضایی که بنگاه تولید کنندهM  به ازای قیمتPM  با آن مواجه است را بدست آورید. )دقت کنید
 است. ( PM+6برابر  Rهزینه تمام شده بنگاه 

b.  فرض کنید هزینه تمام شده بنگاهM  4+10برابرq+q2 در این صورت قیمت و مقدار تولید و است .
 سود دو بنگاه را بدست آورید

c. و سود کل بنگاه جدید را  حال فرض کنید دو بنگاه با یکدیگر ادغام شوند. قیمت، میزان تولید
 محاسبه کنید. 

d.  سود بنگاه جدید را با حالت قبلی مقایسه کنید. آیا درست است که هم مردم و هم بنگاه از ادغام نفع
 برند.  می

کنند. هزینه  با یکدیگر رقابت می          فرض کنید سه بنگاه در بازاری با تابع تقاضای برابر با   .3
 است.  300 ای و متوسط برای سه بنگاه برابر  حاشیه
a. تولید و سود هر بنگاه را در شرایط رقابتی بدست آورید؟ 
b.  اگر دو بنگاه با یکدیگر ادغام شوند، هزینه حاشیه و متوسط تولید این دو بنگاه برابرc<300 شود.  می

 میزان تولید و سود را بدست آورید؟ ی مختلف ها c به ازایاگر بنگاه اول و دوم ادغام شوند، 
c.  چه کنید در بحثc را ترک کند؟ زارات سوم ناچار است بشرککجا شود و در  ام میادغام انج 

برنامه ید از این نوبسایت است می توابر روی  MATLABگاه کد مسئله برای دو بنهنمایی: مشابه این )را
 ع حل استفاده کنید(برای شرو


